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Pod okriljem Triatlonske zveze Slovenije se ravno v teh dneh na Havaje odpravlja slovenska triatlonska ekipa,
sestavljena iz petih dolgoprogašev, ki so uspeli v letošnjem letu izpolniti zahtevne kvalifikacijske norme. 


Preko 50.000 triatletov iz celega sveta je letos na 24-ih tekmah svetovne serije poskušal priti do »vozovnice« za Havaje,
uspelo je 1500 najboljšim, dodatnih 200 pa je tudi letos povabila svetovna triatlonska federacija, na podlagi izvedene
loterije, na katero se je letos prijavilo preko 5000 športnikov. 150 mest je pripadlo atletom iz ZDA, 50 pa športnikom iz
drugih držav. 










Prav vsi slovenski udeleženci pa so se na svetovno prvenstvo udeležili na podlagi rezultata. 





V Ironmanu, ki združuje 3,8km plavanja, 180km kolesarjenja in 42,2km teka po vroč ih lavinih poljih, ob moč nem boč
nem vetru, bodo letos nastopili Tomaž Šink in Damijan Kromar (kategorija do 35 let), Matic Romšak (do 40 let),
Konstantin Preradovič  (do 50 let) in France Cokan (preko 70). 


Tekma za svetovno prvenstvo bo 17.oktobra, deset in več  dni pa je potrebno priti na prizorišč e zaradi č asovne razlike
12-ih ur in pa povsem spremenjenih klimatskih pogojev, na katere se mora privaditi športnikovo telo. 


V izjavah za tisk so trije od petih udeležencev povedali: 


KONSTANTIN PRERADOVIČ   - Ljubljana


Letos sem dokonč al že dva težka Ironmana, na Kanarskih otokih, kjer sem se kvalificiral za Havaje in kasneje še v
Kanadi. Ker sem se zadnje mesece intenzivno pripravljal, na Havaje potujem v upanju, da bom imel tudi kanč ek sreč e,
ki je v dosedanjih dveh nastopih nisem imel. Č  e se bo vse izšlo, prič akujem č as pod 11 urami, kar bi mi moralo
zadostovati za uvrstitev med 10.-15. mestom v kategoriji. In to bi bil lep uspeh. 





 





MATIC ROMŠAK &ndash; Kamnik


Zaradi neprijetne poškodbe stegenske mišice, s katero sem tekmoval tudi na Svetovnem prvenstvu v dolgem duatlonu v
Švici in v kategoriji osvojil 9.mesto, zadnje mesece nisem mogel trenirati v skladu z nač rti. Bom pa nastopil neverjetno
spoč it in morda je to letos moja prednost. Vseeno na velik rezultat realno letos ne morem rač unati, s pomoč jo
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adrenalina in trme, pa bi lahko Ironmana konč al v dobrih 10. urah. 





 


 





TOMAŽ ŠINK - Tržič 


V mojem petem nastopu na Havajih bom poskušal izboljšati svoj najboljši rezultat. Č  e bo šlo vse po nač rtih, se lahko
uvrstim med prvih 100 tekmovalcev, v absolutni konkurenci, kar je pred leti, kot zadnjemu uspelo Urošu Velepcu. Za to
bo vsekakor potreben č as okoli 9ur in 30minut. Precej bo odvisno tudi od dnevnega razpoloženjam ter vremenskih
pogojev, saj vroč ina, vlaga in hud veter navadno niso ravno zavezniki tekmovalcev na Havajih. 
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